



陪伴 引领 助力 筑梦

导读

B2版·

少年走进军营 教官走进学校

B3版·

青春，你的名字叫跨越

B4版·

美丽的社团 美丽的梦想



明天

带着满满的祝福奔赴考场

毕业典礼，是寄望也是牵念

“亲爱的孩子们，人生聚散终有时！今天，你们就要离开心爱的母校了，今后，不论你走到哪里，不论你在哪个领域，愿你们都是那颗最耀眼的星！”6月15日上午，宝塔区第七中学举行了2022届初三毕业典礼，校长杨拴平深情寄语初三毕业生，不少师生泪洒现场，感怀3年难忘岁月。

万里晴空，盛夏的阳光给毕业季增添了几分青春烂漫。宝塔七中的报告厅里座无虚席，校领导及初三全体教师与即将走上中考考场、从此开启人生新征程的近500名学子依依话别，为他们加持壮行。

毕业典礼上，杨拴平校长深情寄语同学们，要树立终身学习的观念，把学习当成一种习惯；要把感恩当成一种责任；要学会敬畏自然、敬畏真理、敬畏生命；要把诚信当成一种实力。

学生以诗朗诵《毕业心声》表达了对

恩师的感念祝福和对母校眷恋不舍的深情：感谢您，敬爱的老师！您一个温情的微笑，让我勇气倍增；您一次有力的搀扶，让我奋起前行。感谢您，我亲爱的母校。为我们搭建广阔的舞台，为我们铺设光明的前景……我们一定会在金色的秋天，再次回到您的怀抱。

要毕业了，老师们终于可以卸下严肃的“面具”，露出最温柔的一面与同学们告别——

“亲爱的孩子们，我从未用语言表达过我爱你们，但是我的每一个行为、每一个动作、每一个眼神，都在展示着我爱你们。我可爱的孩子们，今天我不舍你们，但我更希望你们能走得很远，很远……”

师恩难忘，给老师献上一束鲜花，再深深地鞠躬。有人偷偷抹着眼泪。

一场隆重的毕业典礼，除了学生铿锵的誓言，还有老师无限的牵念。

深情送别，满满的祝福与感动

除了隆重的毕业典礼，宝塔七中还为学生准备了惊喜。

写着“春风得意马蹄疾 一日看尽长安花”“胸中才思汩汩涌 笔下锦绣生光辉”等祝福语的横幅拉满校园，象征“一举夺魁”的向日葵花束放在每个人的课桌上，还有印着“金榜题名”字样的口罩和袜子，一张从“启源楼”驶向“前程似锦”，印着“本机一旦登陆就无法返航，请注意带好您的行李和回忆，再见”字样的“登机牌”……满满的祝福，满满的感动。

“请假条——亲爱的老师，我们因毕

业，永远离校，向您请假……”这是他们办的最后一期校园黑板报了，从此这里将是回忆和过往，人生需要转场。学弟学妹们精心准备的欢送仪式，让他们沉浸在深情的告别中。离校的路第一次显得那么长。初一、初二的学弟学妹们自觉排成两行，千米长队里的学生，有的手持“花式祝福”标语，有的把“中考加油”的标签贴在脸上，他们齐声喊着祝福的口号，与毕业的学长、学姐们一一击掌、拥抱，祝愿他们更加自信、从容地走向考场。

(记者 徐睿晗)



祝福的横幅拉满校园



学生收到向日葵花束



学生在毕业典礼上宣誓



洛川县凤栖中学文艺演出

毕业演出，表达感恩与奋进

6月15日早晨8点，洛川县凤栖中学“奏响青春旋律，绽放魅力风中”文艺汇演暨2022届毕业生毕业典礼在学校操场举行。

在庄严的国歌声中，毕业典礼拉开序幕。初三毕业生穿越毕业门、成功门。

校长孟昌斌鼓励毕业生做有追求、有自信、有理想的少年，永葆勤勉和朝气，用青春的激情、执着的信念、扎实的基础开创更加绚丽的人生。

颁发毕业证书，向九年级全体教师献花，向学校和校长赠送锦旗，感谢学校3年来的培育和教导之后，学生们用一场精心准备的文艺演出，来和母校告别。

演出在经典诵读《美哉中国，强国有我》中开始。器乐合奏《映山红》优美抒情，舞蹈《敦煌》《wada-da》《傣族情怀》释放了孩子们的青春活力，戏曲《金沙滩困山》有声有色，双簧《笑喷你我》让师生捧腹大笑，特别是诗朗诵《聚是一团火，

散是满天星》，表达了对生活的热爱和对未来的憧憬，把毕业告别的氛围推向了高潮。16个节目，处处洋溢着青春活力，抒发了对党、对国家、对社会的热爱以及对母校的感恩与不舍。

这不仅仅是一场毕业生欢送会，更是对毕业生们追逐梦想的一种鼓舞与肯定，希望他们在人生路上能够克服挫折，充满激情，早日实现他们的理想。

(通讯员 孟昌斌 李永斌 孙小锋)

主 编/牛 敏 本版编辑/樊江江 视觉设计/杨红亚 组 版/王 娟 校 对/肖怡甜

电话：13772298306

邮箱：czzk2021@163.com